

Встреча с избирателями

На встречу с кандидатом в народные суды Доминикой Григорьевной Хантадзе и с кандидатами в народные заседатели в клубе Тбилисского государственного университета имени Сталина собралось свыше 300 избирателей избирательного округа № 22.

В народные заседатели: доцента экономического факультета Г. Гургендзе, доцента исторического факультета Д. Гвритишвили и ассистента кафедры ботаники факультета биологии З. Шенгелия.



По-большевистски выполним решения XIV съезда КП(б) Грузии

Пять дней работы XIV съезд Коммунистической партии (большевиков) Грузии. Взоры трудящихся республики были прикованы к работе съезда. С огромным удовлетворением встретили коммунисты, рабочие, колхозники и интеллигенция нашей республики отчетный доклад Центрального Комитета, в котором докладчик — тов. К. Н. Чарквиани подвел итоги многообразной и плодотворной деятельности грузинской партийной организации почти за десятилетний период и наметил задачи, которые предстоит решить в ближайшие годы.

Работа XIV съезда КП(б) Грузии, — сказал товарищ К. Н. Чарквиани, — еще раз показала, что грузинская партийная организация крепка, беспристрастна и тесно сплочена вокруг Центрального Комитета нашей великой большевистской партии, вокруг вождя партии и советского народа товарища Сталина.

Это является залогом того, что наша партийная организация выполнит все стоящие перед ней ответственные задачи, что она всегда будет высоко держать знамя ленинизма и идти вперед под руководством ЦК ВКП(б), под водительством нашего любимого вождя товарища Сталина!

Вся работа съезда прошла под знаком величайшей любви и безграничной преданности товарищу Сталину — родному отцу и учителю, великому вождю партии и народа, гениальному организатору строительства коммунистического общества в нашей стране.

Эту безграничную любовь делегаты высказали в письме товарищу Сталину. Обобщая большие успехи, достигнутые партийной организацией и всеми трудящимися Грузии, съезд сосредоточил внимание на нерешенных еще задачах, на борьбе с недостатками в работе, на борьбе за дальнейший мощный подъем всего народного хозяйства.

«Мы твердо помним Ваши слова о том, — говорится в письме съезда товарищу Сталину, — что большевики не должны успокаиваться на достигнутом. Их долг — неустанно идти вперед, в ногу с нашей великой эпохой, к новым и новым успехам. Могучим средством нашего движения вперед является большевистская критика и самокритика, помогающие вскрыть и устранить недостатки в работе. Обещаем Вам быть еще более выскальчивыми и требовательными к себе и к своей работе, чтобы обеспечить выполнение всех поставленных перед нами задач».

Демонстрируя свое несокрушимое единство, теснейшую сплоченность, съезд принял разветвленную резолюцию по отчетному докладу тов. К. Н. Чарквиани о работе ЦК ВКП(б) Грузии. В резолюции определены важнейшие задачи партийных организаций Грузии, дальнейшего подъема всего народного хозяйства республики, ее бурно развивающейся промышленности, многогранного сельского хозяйства, культуры национальной по форме, социалистической по содержанию.

В промышленности важнейшей задачей является дальнейшее развитие ведущих ее отраслей, строительство и быстрый ввод в эксплуатацию новостроек крупного народнохозяйственного значения, образцовое выполнение планов всеми предприятиями, повышение культуры производства.

Съезд обязал партийные организации и хозяйственных руководителей обеспечить бережливое и экономное расходование сырья и материалов, топлива и электроэнергии и путем максимизации внутренних резервов, повышения производительности труда, добиться дальнейшего значительного снижения себестоимости продукции и рентабельной работы предприятий.

Отмечая, что угольная промышленность Грузии при общем росте добычи угля все еще не выполняет государственного плана, съезд обязал Центральный Комитет взять под неслыханное наблюдение угольную промышленность, провести мероприятия по дальнейшему улучшению работы трестов и шахт комбината «Грузуголь», обеспечить безусловное выполнение плана угледобычи. Съезд обратил особое внимание на отработку и ввод в эксплуатацию новых шахт.

Каждый пункт резолюции проинструктирует о дальнейшем подъеме промышленности, отразившемся определенностью, четкостью постановки очередных задач.

Съезд потребовал улучшить работу треста «Грузнефть», осуществить в ближайших годах разведку и освоение нефтяных месторождений в Восточной Грузии.

Съезд обязал партийные, советские и сельскохозяйственные органы ускорить работы по освоению заброшенных земель, орошению новых земель, а также освоению залежей и переоточу. В ближайшие 7—8 лет должно быть обеспечено орошение всей низменной части Восточной Грузии и Имеретии.

Съезд обязал партийные, советские и сельскохозяйственные органы ускорить работы по освоению заброшенных земель, орошению новых земель, а также освоению залежей и переоточу. В ближайшие 7—8 лет должно быть обеспечено орошение всей низменной части Восточной Грузии и Имеретии.

Съезд обязал партийные, советские и сельскохозяйственные органы ускорить работы по освоению заброшенных земель, орошению новых земель, а также освоению залежей и переоточу. В ближайшие 7—8 лет должно быть обеспечено орошение всей низменной части Восточной Грузии и Имеретии.

С докладом о плане работы на 1949 год и задачах Союза советских архитекторов выступил его ответственный секретарь К. С. Алабян. Он отметил, что основное внимание союза направлено на разрешение важнейших творческих и производственных задач, связанных с осуществлением послевоенного сталинского пятилетнего плана. В 1949 году будет организован ряд межреспубликанских и областных совещаний по актуальным вопросам массового строительства, восстановления и реконструкции городов.

Совещание широко обсудило вопросы идейно-политического воспитания советских ээди. Выступивший с докладом на эту тему оргсекретарь правления Союза советских архитекторов СССР И. Е. Маркелов сообщил, что после исторических решений ЦК ВКП(б) по идеологическим вопросам значительно усилился интерес советских архитекторов к изучению марксистско-ленинской теории. В вечерних университетах марксизма-ленинизма успешно занимаются более двух тысяч архитекторов.

Участники совещания совершили экскурсию в Кремль, осмотрели новостройки столицы, посетили мастерские действительного члена Академии архитектуры СССР Л. В. Руднева и других видных московских ээди. (ТАСС).

Достоинные кандидаты

АХАЛПХЕ. (Наш корр.). В ахалпхском Доме культуры состоялась встреча с кандидатом в народные суды по Ахалпхскому избирательному округу № 34 тов. Л. Г. Джаргарава. На встрече присутствовало около 400 колхозников.

Собрание открыл уполномоченный исполкома районного Совета депутатов трудящихся тов. В. Гачецидзе.

Выступившие на собрании Б. Хуцишвили, Т. Микабдзе, А. Выхлова, Л. Пикаришвили, М. Хуцишвили охарактеризовали тов. Л. Г. Джаргарава, как активного общественного и достойного кандидата в народные суды, и обратились ко всем избирателям с призывом единодушно голосовать за него в день выборов.

Кандидат в народные суды тов. Л. Г. Джаргарава поблагодарил избирателей за оказанное ему доверие и заверил их, что он будет выполнять возложенные на него обязанности.

Более 500 членов колхоза имени Махарадзе поселился Вале собрался на встречу с кандидатом в народные суды тов. Г. М. Казуридзе и с кандидатами в народные заседатели, балотирующимися по Валескому избирательному округу № 35. После выступления уполномоченного исполкома районного Совета депутатов трудящихся тов. И. Иванидзе и колхозника С. Самарджиева, слово взял кандидат в народные суды тов. Г. Казуридзе. Он рассказал избирателям о своем жизненном пути, поблагодарил их за оказанное ему доверие.

На собрании выступили также кандидаты в народные заседатели тт. Г. Чичоидзе, А. Атегов, Р. Копидзе, Н. Надирадзе и другие.

На избирательных пунктах

БАТУМИ. (Наш корр.). В городе широко развернулась агитация за кандидатов блока коммунистов и беспартийных в народные суды. Проводятся встречи избирателей с кандидатами в народные суды и народные заседатели.

Среди избирателей 8-го избирательного пункта гор. Батуми работает свыше 30 агитаторов. Они посещают квартиры избирателей, рассказывают им о кандидатах в народные суды и народные заседатели, знакомят с текущими событиями, успехами, достигнутыми советским народом в борьбе за досрочное выполнение пятилетнего плана.

Большой интерес вызывают беседы о XIV съезде ВКП(б) Грузии.

На агитпункте рудника

ЧИАТУРА. (Наш корр.). Агитпункт рудника имени Сталина расположен в просторном, светлом помещении. Он оформлен плакатами, догматами, диаграммами, хорошо освещен, имеет телефон.

В агитпункте организована выставка избирательной литературы. Ежедневно здесь собираются избиратели. Агитаторы проводят с ними беседы по вопросам подготовки к выборам народных судов. На днях состоялись доклады на темы: «Роль советского суда в строительстве коммунизма», «Выборы у нас и в буржуазных странах», «Воспитательная роль советского суда». Проводятся беседы о XIV съезде большевиков Грузии.

Агитаторы знакомят также избирателей с биографиями и общественно-трудовой деятельностью кандидатов в народные суды и народные заседатели.

В избирательных пунктах проводятся беседы агитаторов.

Недавно для избирателей была организована лекция на тему «Выборы народных судов — важнейшая политическая кампания». При участии избирателей выпущены два номера стенгазеты «Голос избирателя».

У горняков Ткибули

ТКИБУЛИ. (Наш корр.). Подготовку к выборам народных судов горняки Ткибули отмечают высокими производственными успехами. Известный забойщик С. Гвештадзе, кандидатура которого выдвинута в народные заседатели, выполняет задания на 400—500 процентов. Также же высокие показатели у других кандидатов в народные заседатели — тт. Шенгелия и Циобадзе.

Детально готовятся к выборам избирательные пункты города. Выделяется оформлением избирательный пункт, расположенный в помещении 2-й средней школы. Он хорошо оборудован, украшен воздушными шариками, портретами руководителей партии и правительства. Здесь установлено постоянное дежурство агитаторов и членов счетной комиссии, оказывающих помощь избирателям в проверке избирательных списков. Регулярно выпускается стенгазета «Голос избирателя».

Агитаторы продолжают знакомить избирателей с биографиями кандидатов в народные суды и народные заседатели, разъясняют Положение о выборах народных судов.

Выставки, лекции, доклады

ХУЛО. (Наш корр.). В районе все шире развертывается массово-агитационная работа в связи с приближением дня выборов народных судов.

В парткабинете райкома, в Доме культуры, в клубах, читальнях, красных уголках, агитпунктах, школах организованы выставки, посвященные выборам народных судов.

Лекторы, пропагандисты и докладчики райкома партии проводят в колхозах, на предприятиях и в учреждениях лекции и доклады на темы: «Ленин и Сталин о советской демократии», «Основы советского правосудия», «Выборы народных судов — кампания большой политической важности» и т. д.

Заканчивается организационно-техническая подготовка к выборам. Уточняются списки избирателей, оформляются и оборудуются избирательные пункты.

Московская IX областная и VIII городская объединенная конференция ВКП(б)

2 февраля продолжала работу Московская IX областная и VIII городская объединенная конференция ВКП(б). В работе конференции принял участие тов. П. М. Шверник.

На утреннем заседании с отчетом ревизионной комиссии МК и МКГ ВКП(б) выступил тов. И. М. Скачков. Затем конференция перешла к обсуждению отчетного доклада секретаря МК и МКГ ВКП(б) тов. Г. М. Попова и отчетов ревизионных комиссий.

Делегаты конференции в своих выступлениях отмечают большие успехи, достигнутые Московской партийной организацией, останавливаются на важнейших вопросах политического строительства, партийно-политической и идеологической работы, по-большевистски критикуют недостатки.

Секретарь Советского райкома ВКП(б) тов. Новиков отмечает, что Московская партийная организация за отчетный период выросла и воспитала многочисленные кадры партийных, советских и хозяйственных работников. Большевики столицы многое сделали для воспитания кадров интеллигенции в духе советского патриотизма, гордости за свою социалистическую Отчизну.

Директор Московского автомобильного завода имени Сталина тов. Лихачев рассказал о том, как коллектив предприятия решал сложные задачи освоения и организации производства новых, более совершенных марок автомашин, предусмотренных послевоенным пятилетним планом.

Завод достиг 80 процентов мощности, заплазированной на последний год пятилетия. Переход в течение года на выпуск 2-х новых марок машин — четырехтонного грузовика ЗИС-150 и грузовика ЗИС-151 был осуществлен без остановки основного текущего производства.

Тепло встречают делегаты конференции появившиеся делегации большевиков города Ленина. Руководитель делегации — секретарь Ленинградского горкома ВКП(б) тов. Напастин зачитывает приветствие Ленинградского областного и городского комитетов ВКП(б).

Начальник комбината «Москвоуголь» Герой Социалистического Труда тов. Либеднов отмечает, что горняки бассейна при активной помощи стальных предприятий и организаций сумели в короткий срок возродить разрушенный взлом бассейна и обеспечить московскую промышленность топливом и выплнить пятилетку в 3 года.

В заключение тов. Либеднов говорит о задачах, стоящих перед угольниками в связи с решением Совета Министров СССР об увеличении добычи угля в Подмосковном бассейне в 1953 году в полтора раза по сравнению с уровнем 1948 года.

Вечернее заседание началось выступлением секретаря МК ВКП(б) тов. Изюловой. Она рассказывает о своем выступлении на росте подмосковной деревни, облик которой, в результате огромной работы партии и правительства, неузнаваемо изменился. Сейчас только в одной Московской области агрономов больше, чем их было на государственной и общественной службе во всей парской России. До революции в Московской губернии не было ни одной электростанции, а сейчас две трети колхозов области электрифицированы. Тов. Козлов отмечает рост численности коммунистов на селе, возросшую роль сельских парторганизаций в борьбе за подъем сельского хозяйства.

Секретарь МКГ ВКП(б) тов. Фирюбин говорит, что за последнее время наша промышленность начала переходить в более высокий класс работы, решительно вытеснила все качественные показатели производства. Многие отрасли промышленности Москвы не только выполняли государственные планы, но и значительно улучшили все стороны хозяйственной деятельности. В завоевании этих успехов исключительно роль сыграли развернувшиеся социалистические соревнования. Советские люди, воспитанные партией, поднялись до высокого понимания общенародных государственных интересов. Москвичи явились инициаторами движения за рентабельную работу предприятий. Они начали также первыми борьбу за получение сверхплановых накоплений, экономия государству в прошедшем году 2 миллиарда рублей. Начало четвертого года пятилетки ознаменовано новым походом — обязательством руководителей 103 предприятий об ускорении оборачиваемости оборотных средств. В течение нескольких

дней в это движение уже включились коллективы 300 предприятий столицы, взявшие обязательство высвободить в 1949 году за счет ускорения оборачиваемости средств 600 миллионов рублей.

Заместитель председателя Исполкома Московского Совета депутатов трудящихся тов. Селиванов на конкретных примерах показывает огромную помощь партии, правительства и лично товарища Сталина делу реконструкции и благоустройства Москвы. Нет сомнения в том, что москвичи воплотят в жизнь новый генеральный план реконструкции столицы, к составлению которого мы приступаем в соответствии с последним решением партии и правительства. Через 25 лет перед нами предстанет во всем величии коммунистическая Москва.

Секретарь МК ВКП(б) тов. Соловьев говорит, что перед сельским хозяйством Московской области поставлена исключительно ответственная задача — в ближайшие годы добиться высоких и устойчивых урожаев. Мы должны снимать не менее 25 миллионов зерна, 25 тонн картофеля, 30 тонн овощей с каждого гектара и значительно поднять продуктивность животноводства. В борьбе за достижение высоких урожаев и поднятие животноводства большую роль должна сыграть сельская электрификация и на базе ее механизация колхозного производства. В этом году предстоит построить 125 электростанций, электрифицировать 1.700 колхозов, довести уровень электрификации в области не менее, чем до 90 процентов.

На вчерашнем заседании конференции также выступил ректор Московского государственного университета академик Н. С. Жигалов, начальник Центрального округа железных дорог тов. Багачев, секретарь Пролетарского райкома ВКП(б) гор. Москвы тов. Левыгин, министр речного флота СССР тов. Шашков и другие.

В конце вечернего заседания конференция приветствовала делегацию мастеров высокого урожая, колхозников — Героев Социалистического Труда Московской области.

Сегодня конференция продолжает свою работу. (ТАСС).

Совещание руководителей республиканских и местных организаций Союза советских архитекторов

В Москве закончилось продолжавшееся несколько дней совещание председателей республиканских и крупнейших областных и городских организаций Союза советских архитекторов СССР.

Руководители белорусской, украинской, молдавской, казахской, узбекской, грузинской, армянской, латвийской, карело-финской и других организаций Союза советских архитекторов обменялись опытом работы и рассказали о своих планах на 1949 год.

Вопросам восстановления городов и сел Белоруссии и роли советских ээди в этом важнейшем деле посвятил свое выступление председатель правления Белорусского союза советских архитекторов, заслуженный деятель искусств А. П. Волков.

Архитекторы Грузии принимают активное участие в строительстве нового горзда

XIV съезд Коммунистической партии (большевиков) Грузии

Прения по отчетному докладу Центрального Комитета КП (б) Грузии

Речь тов. И. Д. Кулухова

(Председатель Юго-Осетинского обкома)

За отчетный период в Юго-Осетии создан ряд промышленных объектов...

Важнейшим строительным объектом является Квайишстрой...

В области есть перспективы развития нефтяной промышленности.

Значительное развитие получила и местная промышленность.

По инициативе товарища Л. П. Берия, под руководством ЦК КП(б) Грузии и с помощью тов. К. Н. Чарквиани...

Большое экономическое значение имеет как для нашей области, так и для Горийского района магистральная железная дорога Гори-Сталинград...

В 1936 году товарищ Л. П. Берия поставил перед большевиками Грузии задачу: обеспечить республику собственным хлебом...

Широко претворя в жизнь замечательные достижения мичуринской агробиологической науки...

Многие колхозы области добились высоких урожаев сельскохозяйственных культур.

По наряду с этим есть еще колхозы, которые получают низкий урожай.

Важными отраслями сельского хозяйства Юго-Осетии являются плодородство и виноградарство.

Плодородство имеет перспективы развития у нас не только в низменной, но и в средней и нагорной зоне.

Леса нашей области богаты дикорастущими плодовыми деревьями.



Группа делегатов XIV съезда КП(б) Грузии (слева направо): Т. Хогонидзе (Осетинский район), А. Минцев (Телавский район), Ш. Ининян (гор. Гори), С. Рухвиани (Осетинский район) и Н. Чубинян (гор. Гори).

Речь тов. З. Н. Кецихели

(Заместитель председателя Совета Министров Грузинской ССР)

Товарищи! В отчетном докладе ЦК КП(б) Грузии съезду перед грузинской партийной организацией поставлены задачи дальнейшего расцвета нашего народного хозяйства и культуры.

С 16 декабря 1947 года в нашей стране была отменена карточная система снабжения и проведена денежная реформа.

Известно далее, что в течение 1948 года и в начале 1949 года по ряду товаров произошло дальнейшее снижение государственных розничных цен.

Советская торговля стала на путь нового мощного подъема.

В отчетном докладе тов. К. Н. Чарквиани рассказано о коренной перестройке, которую провели в последние годы наши органы советской торговли.

Большим дополнительным источником снабжения городского населения продовольственными товарами явилась с 1948 г. кооперативная торговля.

Хлебы Грузии, получив высокий урожай и выполнив свои обязательства перед государством, значительно увеличили завозы сельскохозяйственных продуктов на городские рынки.

Эти данные свидетельствуют о значительных успехах, достигнутых партийной организацией Грузии в деле выполнения указаний товарища Сталина об улучшении материального положения трудящихся.

Торговые организации Грузинской ССР, кроме Цеквашири, в 1948 году на выполнении установленных для них планов товарооборота.

Потребительская кооперация — Цеквашири, выполнив план товарооборота на 103,2 процента, продала населению товаров в 1948 году на 26 процентов больше.

Работники промышленности и транспорта Грузии, выполняя свой социалистический долг, в 1948 году дали государству 155 миллионов рублей сверхплановых накоплений.

До сих пор не изжиты в государственной и кооперативной торговой сети случаи хищений и разбазаривания государственных материальных ресурсов.

Ускорение оборачиваемости товаров должно являться одной из центральных задач торговых организаций.

Ускорение оборачиваемости товаров должно являться одной из центральных задач торговых организаций.

В борьбе за улучшение работы предприятий первостепенную роль принадлежит первичным партийным организациям.

Крупнейшим недостатком в работе торговых организаций является завоз товаров в города и районы без достаточного экономического обоснования.

Министерство торговли Грузинской ССР плохо использует свое право государственного органа и недостаточно контролирует

работу оросов и потребительской кооперации, не руководит работой райторгпредов по организации торговли в районах.

Многие работники торговли не хотят грузить себя подготовкой товаров для ширпотреба.

Так торговать, конечно, нельзя! Министерству торговли и торговым организациям необходимо значительно улучшить планирование товарооборота.

В нашем распоряжении имеются многочисленные документы, составленные торговыми организациями или торговыми инспекциями.

Текстильная промышленность дает как торговый, так и швейной промышленности значительное количество шелковых тканей.

Однако, как совершенно правильно указал товарищ Чарквиани, эти очевидные успехи не должны заслонять от нас серьезные недостатки в деятельности торговых организаций и предприятий.

Однако, как совершенно правильно указал товарищ Чарквиани, эти очевидные успехи не должны заслонять от нас серьезные недостатки в деятельности торговых организаций и предприятий.

Торговые организации Грузинской ССР, кроме Цеквашири, в 1948 году на выполнении установленных для них планов товарооборота.

Потребительская кооперация — Цеквашири, выполнив план товарооборота на 103,2 процента, продала населению товаров в 1948 году на 26 процентов больше.

Работники промышленности и транспорта Грузии, выполняя свой социалистический долг, в 1948 году дали государству 155 миллионов рублей сверхплановых накоплений.

До сих пор не изжиты в государственной и кооперативной торговой сети случаи хищений и разбазаривания государственных материальных ресурсов.

Ускорение оборачиваемости товаров должно являться одной из центральных задач торговых организаций.

Ускорение оборачиваемости товаров должно являться одной из центральных задач торговых организаций.

В борьбе за улучшение работы предприятий первостепенную роль принадлежит первичным партийным организациям.

Крупнейшим недостатком в работе торговых организаций является завоз товаров в города и районы без достаточного экономического обоснования.

Министерство торговли Грузинской ССР плохо использует свое право государственного органа и недостаточно контролирует

Многие работники торговли не хотят грузить себя подготовкой товаров для ширпотреба.

Так торговать, конечно, нельзя! Министерству торговли и торговым организациям необходимо значительно улучшить планирование товарооборота.

В нашем распоряжении имеются многочисленные документы, составленные торговыми организациями или торговыми инспекциями.

Текстильная промышленность дает как торговый, так и швейной промышленности значительное количество шелковых тканей.

Однако, как совершенно правильно указал товарищ Чарквиани, эти очевидные успехи не должны заслонять от нас серьезные недостатки в деятельности торговых организаций и предприятий.

Однако, как совершенно правильно указал товарищ Чарквиани, эти очевидные успехи не должны заслонять от нас серьезные недостатки в деятельности торговых организаций и предприятий.

Торговые организации Грузинской ССР, кроме Цеквашири, в 1948 году на выполнении установленных для них планов товарооборота.

Потребительская кооперация — Цеквашири, выполнив план товарооборота на 103,2 процента, продала населению товаров в 1948 году на 26 процентов больше.

Работники промышленности и транспорта Грузии, выполняя свой социалистический долг, в 1948 году дали государству 155 миллионов рублей сверхплановых накоплений.

До сих пор не изжиты в государственной и кооперативной торговой сети случаи хищений и разбазаривания государственных материальных ресурсов.

Ускорение оборачиваемости товаров должно являться одной из центральных задач торговых организаций.

Ускорение оборачиваемости товаров должно являться одной из центральных задач торговых организаций.

В борьбе за улучшение работы предприятий первостепенную роль принадлежит первичным партийным организациям.

Крупнейшим недостатком в работе торговых организаций является завоз товаров в города и районы без достаточного экономического обоснования.

Министерство торговли Грузинской ССР плохо использует свое право государственного органа и недостаточно контролирует

работу оросов и потребительской кооперации, не руководит работой райторгпредов по организации торговли в районах.

Речь тов. С. И. Чиковани

(Председатель правления Союза советских писателей Грузии)

Товарищ Канда Несторович Чарквиани рассказал в отчетном докладе ЦК КП(б) Грузии о большой, многогранной работе партийных организаций республики.

В годы Великой Отечественной войны, в суровые годы тягчайших испытаний советского народа, писатели Грузии вместе со всеми трудящимися с честью выполняли свой патриотический долг.

После великой победы советский народ снова приступил к мирному социалистическому строительству.

В эти новые условия писатели продолжали проявлять повышенный интерес к орошению, который ничем не был оправдан.

Тогда же в творчестве некоторых писателей проявились нездоровые настроения и тенденции, склонность к нейтрально-художественному мышлению.

Наша партия своевременно указала на серьезные недостатки художественной литературы и осудила их.

Центральный Комитет КП(б) Грузии неоднократно обсуждал вопросы грузинской советской литературы.

Большую роль в развитии нашей литературы сыграли указания Лаврентия Павловича Берия.

Большую роль в развитии нашей литературы сыграли указания Лаврентия Павловича Берия.

Мы не можем также сказать, что грузинские писатели использовали все возможности для того, чтобы создать яркое, глубокое содержание произведения.

Права, за последнее время у нас появилось немало новых интересных произведений, о которых говорил в своем докладе товарищ Чарквиани.

За последние два года наши прозаики дали ряд новых произведений.

Вышущая вторая книга романа «Давид Строитель» К. Гамсхуриана и уже печатается третья книга.

Вновь выдана вторая книга романа «Давид Строитель» К. Гамсхуриана.

многими промышленными и продовольственными товарами.

Товарищи! Грузинская партийная организация, вышедшая из воспитанная Лаврентием Павловичем Берия в духе безграничной преданности великому Сталину, за отчетный период под руководством ЦК КП(б) Грузии, товарища К. Н. Чарквиани проделала большую работу во всех отраслях народного хозяйства и культуры.

Исключительно велики и ответственны задачи дальнейшего роста и развития хозяйства и культуры нашей республики.

Перед нами стоят задачи, поставленные перед партией Лениным—Сталиным, как беззаветное служение народу.

Надо отметить, вместе с тем, что за последние два года наши поэты не создали сколько-нибудь значительных произведений на тему современной жизни.

Поэты Грузии посвятили много ярких, вдохновенных страниц любомуду, родному городу Сталину.

Надо отметить, вместе с тем, что за последние два года наши поэты не создали сколько-нибудь значительных произведений на тему современной жизни.

Поэты Грузии посвятили много ярких, вдохновенных страниц любомуду, родному городу Сталину.

Существенным недостатком нашей поэзии надо считать ее отвлеченность.

Серьезно отстает грузинская драматургия. За последние годы не создано ни одного значительного, за исключением пьесы «Начальник станции» П. Мосашвили.

Серьезно отстает грузинская драматургия. За последние годы не создано ни одного значительного, за исключением пьесы «Начальник станции» П. Мосашвили.

Товарищ Чарквиани отметил в отчетном докладе успехи нашей литературы и вскрыл ее недостатки.

Сердце писателей Грузии полны глубокой привязанностью, безграничной любовью к нашей партии, к товарищу Сталину.

И сегодня поэт не может не выразить в стихах наши общие горячие мысли и чувства:

Оценивает съезд умом прикинованным Победу партии, — итог подводит им. Мы с чувством радости, исполняя долг священный, Идем вперед со Сталиным родным.

Подняли гор хребты свой щит до небосвода, Границы на замке. Надежны сторожа, Все достижения родимого народа, Победы все—возле принадлежат.

Шум картальных нив в дни осени лютарной, Тепло грядущих дней, согретых нашим днем, И сердца первая любовь и благодарности, — Все—Сталину, все говорит о нем!

Руставской стали блеск в мартенах и Самгори, Воскам жадная обильного дождя, И возрожденные колхидские присторы, — Все дышит, все живет заботами вождя!

Лозу мескестскую луч солнечный даскает И виноградники Хагетиному, Что Сталин их своей заботой согревает, Облием они обязаны ему!

Победам на полях проваленных героев, Всеуму, что заново вокруг мы создаем, Металлу, ковальному крепкую рукою, — Мы имя Сталина любимого даем!

Коснемся струн сердец, — пусть запоют просоры, Пусть горы громко вторят им начнут, Пусть мудрость партии, надежда и опору, — Родному Сталину — победная хвала! (Аплодисменты).





7 февраля — начало занятий в высшей школе...

Творческий вечер Г. Давиташвили

Тбилисский зритель хорошо знает и любит одного из выдающихся мастеров грузинской сцены — народного артиста республиканского театра Г. Давиташвили.

В Доме работников искусств состоялся творческий вечер артиста. Были показаны с его участием сцены из пьес «Гамлет», «Без вины виноватые», «Наличник»...

Всегрузинский шахматный чемпионат

2 февраля в Тбилиском центральном шахматном клубе состоялся открытие в первый тур шахматного чемпионата на первенство Грузии в 1949 году.

После жеребьевки участники чемпионата распределились в следующем порядке: Н. Сорокин, Л. Герциков (Рустави), В. Малашия, А. Палавандишвили, В. Карсаладзе, Л. Асговский, М. Шинва, А. Туркешановичи, А. Эбралидзе, В. Гиоргалдзе, А. Буслев, А. Джакobia, Г. Гачечиладзе, А. Пирхалава и А. Благидзе.

В первом туре мастер Эбралидзе хорошо использовал логичную игру своего молодого противника Туркешановичи...

Сегодня состоится третий тур чемпионата. Игруют Малашия — Сорокин, Палавандишвили — Благидзе, Карсаладзе — Пирхалава, Асговский — Гачечиладзе, Шинва — Джакobia, Туркешановичи — Буслев, Эбралидзе — Гиоргалдзе.

Судебная хроника

Бывший рабочий Тбилисского машиностроительного завода М. А. Савако (Вардцванская ул., № 5) в неэтом виде избавлен от тюрьмы...

О. Я. Велинина систематически похищала государственное имущество в Министерстве торговли. Народный суд приговорил Велинину к 12 годам лишения свободы...

ПОГОДА

3 февраля по всей Грузии была сухая погода. Наименьшая температура (минус 7 градусов) отмечена в ночь с 2 на 3 февраля в Бакуриани.

В Тбилиси в эту же ночь было плюс 1 градус. Вчера днем удерживалась малооблачная сухая погода...

Ответственный редактор Н. В. ПAVЧИНСКИЙ.

На сессии Исполнительного комитета Всемирной федерации профсоюзов

ПАРИЖ, 31 января. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает: Сегодня утром под председательством В. В. Кузнецова состоялось заседание Исполнительного комитета Всемирной федерации профсоюзов...

Генеральный секретарь В. В. Кузнецов в своей речи подчеркнул необходимость создания единой международной профсоюзной организации...

ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). На вчерашнем заседании 31 января по вопросу о пополнении состава Исполнительного бюро...

Исполнительный комитет утвердил рекомендацию Исполнительного бюро о принятии в ВФП новых членов...

На заседании исполкома большинством голосов была принята резолюция, отвергающая предложение Генерального совета британского конгресса...

ПАРИБ, 1 февраля. (ТАСС). Сегодня утром и вечером в залах сессии Исполнительный комитет ВФП рассмотрел вопрос о положении в странах Азии...

Временный секретарь ВФП Л. Витторини выступил с заключительной речью. Он подчеркнул, что несмотря на все трудности...

В США сокращается производство, растет безработица. Нью-Йорк, 31 января. (ТАСС). В последние недели продолжается сокращение промышленного производства...

Инострантные отклики на ответы товарища И. В. Сталина на вопросы Кингсбери Смита

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс сообщает из Вашингтона, что вчера президент Трумэн принял государственного секретаря Атчесона...

АНГЛИЯ. ЛОНДОН, 1 февраля. (ТАСС). Каксяк отечественный товарищ И. В. Сталина Кингсбери Смит, газета «Иоршпир пост» пишет: «Здесь во всяком случае мы видим проявление склонности к примирению»...

РУМУНИЯ. БУХАРЕСТ, 1 февраля. (ТАСС). Все газеты на первой странице поместили ответы товарища И. В. Сталина на вопросы генерального европейского директора американского агентства «Интеррайт»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

Учредительное собрание Венгерского независимого Народного фронта

БУДАПЕШТ, 1 февраля. (ТАСС). Сегодня в здании муниципального совета состоялся Учредительное собрание нового Венгерского независимого Народного фронта (ВНФ).

В работе собрания приняла участие делегация венгерской партии трудящихся, партии мелких сельских хозяйств, национально-крестьянской партии, совета венгерских профсоюзов...

Собрание избрало временный совет Венгерского независимого Народного фронта, в состав которого вошли представители всех партий и массовых демократических организаций Венгрии.

Переговоры между Израилем и арабскими странами

НЬЮ-Йорк, 2 февраля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэтед пресс из Тель-Авива, исполняющий обязанности посредника организации Объединенных Наций по перемирию в Палестине Бенч пригласил все арабские страны, находящиеся в состоянии войны с

Итоги выборов в Израиле

ТЕЛЬ-АВВИВ, 31 января. (ТАСС). Был передан радио «Голос Израиля» в Тель-Авиве опубликованы полные результаты всеобщих выборов в Израиле...

печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина. Эти комментарии сдержанны; некоторые проникнуты даже недоверием»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

После доклада Ракоши о целях и задачах Венгерского независимого Народного фронта, а также выступлений представителей партий и организаций участника Учредительного собрания...

В декларации, содержащей 12 пунктов, подчеркивается необходимость объединить все демократические силы страны для защиты достижений народной демократии от прожектов реакции...

В декларации, содержащей 12 пунктов, подчеркивается необходимость объединить все демократические силы страны для защиты достижений народной демократии от прожектов реакции...

государством Израилем, принять участие в переговорах о заключении перемирия. Король Трансйордания Абдулла, находившийся в Аммане, принял это предложение и призвал союзные арабские государства также принять его.

одно место на каждые полученные партии 3.500 голосов. Партия, получившая более 3.500 голосов, не получает мест в Учредительном собрании. МАПАМ получил 44 мандата, МАПАМ — 18 мандатов, объединенный религиозный фронт — 15 мандатов, «Херут» — Освободительное движение (политическая организация террористической группы «Иргун цвей леуми») — 14, всеобщая сионистская партия — 7, прогрессивная партия — 5, коммунистическая партия Израиля — 4, блок арабских демократов — 2 мандата.

Дания

КОПЕНГАГЕН, 31 января. (ТАСС). Все газеты печатают на первых страницах под крупными заголовками ответы товарища И. В. Сталина Кингсбери Смиту. Газеты особо выделяют заявления И. В. Сталина о том, что Советский Союз готов вместе с США подписать декларацию о ненападении...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

США. ПАРИЖ, 1 февраля. (ТАСС). Агентство Франс пресс передает обзор парижской печати, указывая, что «авторы передовых статей продолжают комментировать заявления И. В. Сталина»...

Эйре отказалась присоединиться к Северо-атлантическому пакту

НЬЮ-Йорк, 3 февраля. (ТАСС). Как сообщает корреспондент агентства Ассошиэтед пресс из Лублина, в дипломатических кругах стало известно, что Эйре отклала отказом от неофициального приглашения присоединиться к Северо-атлантическому военному пакту.

Государственный театр оперы и балета имени З. Палавандишвили. 4 февраля, Борис Годунов. 5 февраля, Творческий вечер Вахтanga ЧАБУКИАНИ. 6 февраля, Баши-Ачунки. Анонс — голландская постановка оперы А. Андрианилли ЛАШКАРА.

Драматический театр им. А. С. Грибоедова. 4 февраля, Великая сила. 5 февраля, Женитьба Белугина. 6 февраля, Ленин и Горький. Анонс — голландская постановка оперы А. Андрианилли ЛАШКАРА.

Государственный цирк. Сегодня и ежедневно Большой аттракцион Берберийские Львы под управлением единственной в СССР женщины-укротителя, заслуженной артистки РСФСР Ирины Николаевны Бугриновой. И большая обновленная программа в 3-х отделениях.

В США сокращается производство, растет безработица

Нью-Йорк, 31 января. (ТАСС). В последние недели продолжается сокращение промышленного производства. Федеральное резервное управление опубликовало «Обзор состояния предпринимательской деятельности в стране», в котором говорится, что индекс промышленного производства в декабре упал на три пункта, достигнув пик 192 по сравнению с 195 в ноябре...

Печать сообщает новые данные о росте безработицы. По оценке экономистов американских профсоюзов, за последние три месяца потерял работу 750 тыс. рабочих, и в целом безработица весной, возможно, увеличится почти на 2 млн. человек по сравнению с осенью 1948 года.

Пятигорский курорт производит продажу санаторных и амбулаторных путевок

на курорт ПЯТИГОРСК, а также на курорт ТЕБЕРДА в санаторий «ГОРНОЕ УЩЕЛЬЕ» на зимне-весенний период февраль — май 1949 г. Стоимость санаторной путевки 1200 руб., амбулаторной — 980 руб. Срок лечения — 30 дней. Стоимость путевки в санаторий «ГОРНОЕ УЩЕЛЬЕ» — 3000 руб. сроком на 3 месяца. В этот санаторий принимаются на лечение только больные с открытой формой туберкулеза.

Для приобретения путевки необходимо предъявить паспорт, карту санаторно-курортного отбора городской или районной поликлиники. Для лечения на Пятигорском курорте показаны следующие заболевания: различные заболевания суставов, мышц, костей и другие поражения органов движения, болезни нервной системы, как центральной, так периферической, женские болезни, болезни кожи, болезни обмена веществ, болезни желудка и кишечника, болезни печени и желчных путей, болезни уха, горла, носа.

Форменные пальто для школьников продаются в магазинах „ТБИЛТОРГА“. Универмаг — просп. Руставели, 2, магазин № 10 — ул. Советская, 153, магазин № 21 — площадь Шаумана, магазин № 27 — просп. Пеханова, 95, магазин № 39 — просп. Руставели, 2, магазин № 79 — ул. Советская, 357.

Гр. РУХАЛДZE Юрий Арчилович, проживающий по ул. Энгельса, № 38, возбудил дело о разводе с гр. РУХАЛДZE-ПАПЛИНОЙ Розалией Александровной, проживающей по Пехановскому пр., № 78. Дело подлежит рассмотрению в наруде 3-го участка района им. Верия гор. Тбилиси.